11Iro

HWmMmsa: nonmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2009 20:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2009 12:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77516/answer/77517




YBaxaemas [TonuHa! B mepByio ouepens Hafo UCKITIOUUTh UMMYHHbBIE (haKTOPEI OECIITTORUS -
o0cnenoBaThCS Ha aHTHCIIepMasnbHble anTuTena u MAR-tect. OOpaTuTtech B LIeHTp mylaHUPOBaHUS
ceMbH, re nNpodeCCUOHaIbHO PELIaoT 9TU BOIPOCH. YaauH.



